One Click GROUP

Change of Registry Address Notification

Fast growing life admin technology platform **One Click Group Limited** (ASX:1CG) ("Company") advises in accordance with ASX Listing Rule 3.15.1 that with effect from commencement of business on Monday, 18 September 2023, the Perth office of the Company's Share Registry, Computershare Investor Services Pty Limited, is moving to:

Level 17 221 St Georges Terrace Perth WA 6000

Telephone numbers and postal address remain unchanged.

Lodgement of documentation by member organisations, securityholders and other parties must be made at the new address from Monday, 18 September 2023.

This ASX Announcement has been authorised for release by Managing Director, Mark Waller.

For further information please contact:

One Click Group Limited

- **T:** + 61 8 9389 3160
- E: <u>emily@azc.com.au</u>
- W: <u>www.oneclickgroup.com.au</u> www.oneclicklife.com.au

About One Click Group

<u>One Click Life</u> is a fast-growing Australian based financial technology platform positioned to disrupt and capitalise on the increasing market demand for online self-directed financial and life admin services.



The Company's primary product and revenue stream at the moment is online tax. The One Click Life platform currently contains a number of other products for users, with online wills and private health insurance already available and a number of new products to come in the future. The One Click Life platform aims to be the one stop shop for everyday Australians who want to manage their financial life admin across, tax, wills, insurance, mortgages, investing and more.

<u>One Click Verify</u> is a digital identity verification platform allowing businesses to digitally identity their customers as part of an onboarding or transaction process.

MONE CLICK VERIFY